

Рэпер Канье Уэст (Kanye West) подал иск в федеральный суд, в котором обвиняет несколько страховых компаний за отказ выплатить, по меньшей мере, 9,8 миллионов долларов за отмененный тур.

Very Good Touring, компания занимающаяся туром Уэста «Saint Pablo», заявила, что страховые компании отложили принятие решения в попытках отклонить иск, который был подан в ноябре, когда музыкант лечился в больнице Лос-Анджелеса. Представитель компании отметил, что компания заявила, что страховщики отказывают в выплате, утверждая, что он попал в больницу из-за употребления марихуаны, но доказательств этого у них нет.

В августе прошлого года Уэст отправился в тур «Saint Pablo», в рамках которого были запланированы 38 концертов. Но во время одного из шоу исполнитель вел себя неподобающе. Он выразил поддержку Дональду Трампу, а также раскритиковал Джей-З, Бейонсе, Хиллари Клинтон, Марка Цукерберга и других.